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HaxoxnoeHne HeM3BeCTHOro |
MHOXUTEns,

Hen3BeCcTHOro AenuMmoro,

Heu3BeCTHOro agenuTtens




YCTHbLIUN CUYeT

PacctaBb CKOOKM, YTOOLI paBeHCTBa CTann BePHbIMMU:

60+El0—16]:4=66 96 12x6:3js 63:9+54=[1 ]

[75—1}:5+1o=zz 24:56-[8x4=1] 64:64E8x4=2]
3anofnHu Nponycku

700 om %= M2
30 cMm? = * 3000

€| 800
46 030 gMm? = M2 460 30
1437 cm? = am 2 14 37
415 mm?2 = cm? 4 15

|






.......

Paborta Hag
3a0a4anNin:

124 40 MUH + 20 MUH + 15 MUH = 13 4 15 MUH.

30 + 30 : 2 = 45 METPOB




......

MaTtemaTuyecKum OUKTAHT.

40, B 7 pa3, 40,630,7,1un 1, 1300




.......

CamoonpenerneHue K
| 3anomﬂﬁgmﬁ,ﬂhﬂﬂﬁ'ﬁﬂ HalTU Heu3BecTHoe

4yucno?

a 21 m 60
b 7 3 n 4

a“'b 91 84 36 m:n 24 3

BcnomHuM npaBuna:

Muoxurens = [IpoussencHue : MHOKUATEID

llcmoe = YacTHoe x JlenuTens

LA / L
@ W Jlemutens = Jlenumoe = YactHoe



......

N3y4yeHne HOBOToO

MaTeprana
7-X=140:2 X:4=84+16 72:X=4%x9
;X = 3¢

72 : 3¢

2




......

Pewaem
3ad3s¢H 1

Bripabotka B neHb | Bpems paboThl O6mias BbIpabOTKA

Crossap

Yyenuk

1) — BBINIOJIHEHHAs paboTa




‘‘‘‘‘

Pewaem
3addss0Hi

PelleHun

— MIpolLIa JIpyras MallnHa




......

CamocTosTenbHas
CxiagbiBaeM paﬁQITBquHHH:

Ne 360
3kM865 M+ 7xm428 v = 11

12 xmM 020 M — 8 kM 350 v = 3




[TogBOONM
nTorun

- Uto HOBOTO y3HAIN HA YPOKE?

- Kak HaliTn HeU3BECTHBIN MHOXUTEID ?
= Kak HalitTi HEU3BECTHBIA AEIUTEID 2

- Kak HaiiTu Heu3BeCTHOE JeIMMOE?

= O1ueHuTe CBOIO pabOTy HA ypOKe

- Beibepere TOT cMaiimK, KOTOPBIM COOTBETCTBYET BallleMy
ACTPOEHUIO ceivac



